

全球股市“中国节”涨声一片 A股节后首日能否开门红

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第10069期

开奖结果:
06 17 18 25 29 + 08 09
本期中奖情况
一等奖 2注 5000000元
二等奖 0注 0元
三等奖 59注 15892元
四等奖 16注 9535元

体彩排列5(10160期)
中奖号码:8 7 8 7 6
一等奖 2注 10000元
二等奖 25注 1000元

体彩排列3(10160期)
中奖号码:8 7 8
一等奖 2注 29765元
二等奖 19注 2976元

快乐扑克 2010-6-16
当日中奖注数:740注
当日中奖金额:38053元

福彩东方6+1(2010069期)
中奖号码:2 0 4 7 0 8
一等奖 0注 0元
二等奖 2注 55296元

福彩15选5(2010160期)
中奖号码:4 8 10 14 15
一等奖 0注 0元
二等奖 139注 3792元

福彩3D游戏(2010160期)
中奖号码:1 6 1
一等奖 1注 1000元
二等奖 618注 320元
三等奖 702注 160元

福彩七乐彩(2010069期)
中奖号码:6 10 12 13 16 24 27
一等奖 2注 959912元

14日至16日,A股端午节休市期间,环球股市悉数上扬,摩根士丹利资本国际环球指数累计上扬逾2.5%,其中亚太指数更是上扬逾2.8%。节假日期间,外围市场上的一片普涨格局,为节后A股市场带来了美好憧憬。这是否预示着节前顾虑重重的行情一扫阴霾,迎来大幅反弹行情,如何看待节后行情呢?

环球股市端午期间都涨

14日,国际评级巨头穆迪将希腊主权债务评级连降4个等级至垃圾级。尽管如此,美国亮眼的经济数据给市场带来的信心仍然盖过了希腊主权债信用评级被调降带来的忧虑。

14日至16日,日本日经指数上涨1.81%,创下一个月最高收位。韩国首尔股市收于1705.33点,涨幅为0.91%,创六周来最高收位。新加坡、印度及澳大利亚等国主要股指涨幅均在0.29%至1.21%间不等。

欧洲方面,泛欧绩优指标指数在14日及15日两日累计涨幅逾1.8%。15日,该指数实现五连阳,上扬0.7%至1037.68点,为5月13日以来最高收位。而在16日早盘,英、德、法三大股指涨幅均在0.2%左右。美三大股指14日及15日的累计涨幅则逾2%。15日,标普500指数收盘大涨2.35%至1115.23点,悉数收复了今年以来的所有失地,升至去年年底收盘点位上方。道指上扬2.10%至10404.77点,创5月19日以来最高收盘水平。纳指则上扬2.76%至2305.88点,创5月18日以来最高收盘点位。不过,由于受到英国石油公司墨西哥湾漏油事件影响,16日盘前三大股指期均出现0.3%左右的跌幅。

两大信息考验节后市场

金百灵投资秦洪认为,A股在节前冲高受阻回落的诱因主要在于两点,一是陆续公布的经济数据完全在主流资金预期之中,所以,多空双方均无“动手”的催化剂,故主流资金保持着相对沉默的态势;二是主流资金也担心在小长假期间外围市场出现新的不利因素,因此,也不愿意轻易“出手”,如此导致了量能萎缩,个股行情降温。

由此可见,对于节后行情的演绎来说,最为关键的因素是小长假期间会否出现对A股市场有较大影响的信息。而就目前来看,的确存在着两大信息,一是关于地方融资平台的看法,二是国际信用评级机构穆迪14日下调希腊主权债务评级,从A3级降为Ba1级,下调4个等级,沦为垃圾级。而众所周知的是,目前欧元区的经济波动直接影响到全球经济复苏的步伐以及我国出口前景的预期,所以,这也会影响主流资金对市场短线趋势的看法。

A股今日可能高开低走

不过,即便如此,上证指数在2500点至2600点的小箱体运行格局难以改变。一是因为虽然出现了这些新的信息,但是,这些信息几乎是在市场预期之中,因此,对市场的影响其实已经在前期的日K线图中得到了有效的消化。二是造成当前小箱体震荡格局的因素未有实质性的改变。一方面是因为金融地产股,虽然难有大的上涨空间,但基于经济政策层面的基础来说,目前的估值是相对合理,甚至部分银行股的估值是相对低估的,毕竟已处于A股有史以来的估值低端。也就是说,在经济政策层面未出现超预期的信息的前提下,银行股的低估值优势将进一步夯实2500点一线的支撑力度。另一方面则是因为目前市场也难以出现新的积极涨升先锋,难以冲破2600点箱体。

秦洪认为,节后A股的走势极有可能会出现这样的格局,在早盘,可能会因为长假期间所聚集的能量释放,大盘或有所高开。但随后由于制约节前A股市场走势的因素依然存在,故极可能延续着节前最后一个交易日的走势,即冲高受阻,这意味着上证指数仍然延续着2500点至2600点的震荡格局。

我连续两月增持美债 持有量首破9千亿大关

继3月份之后,4月份我国二度增持美国国债。根据美国财政部最新公布的数据,截至4月底,我国持有美国国债的数额达到9002亿美元,较3月底增持50亿美元。这是自去年11月以来,我国持有美国国债余额首次突破9000亿美元。目前我国仍为美国的最大债权国。美国财政部的数据显示,4月份海外资金共计增持美债728亿美元,其中美债的第二、第三大海外持有者日本和英国在4月份也分别增持美债106亿美元和422亿美元。 快报记者 李丹丹

今年以来全球最大IPO 农行7月6日网上申购

农行今发布招股意向书披露,7月1日~7月6日A股将进行网下申购及缴款,7月6日将开始网上申购,预计7月15日登陆A股。按计划,农行将于6月17日~6月23日进行路演推介。农行本次拟通过A+H发行上市,计划发行不超过222.35亿股A股,且不超过254.12亿股,募资规模可能高达230亿美元,为今年以来全球最大的IPO。 快报记者 苗燕 潘琦

本周解禁市值近百亿 较上周锐减逾八成

本周仅两个交易日,两市将有9.1亿限售股解禁后上市流通,解禁市值约98.81亿元。西南证券研究员张刚表示,本周解禁市值比上周大幅缩减,为2009年11月中旬以来单周解禁市值的最低水平。数据显示,本周两市解禁股数量是上周的60.82亿股的14.97%,而本周解禁市值也是上周的545.34亿元的18.12%。 新华社记者 华晔迪 杨毅沉

北京华通通信国际文化交流中心教育资质认证【2005】375号

意大利公立 免费留学

语言培训:委托南京大学外国语学院 国办:华通国际出国留学

意大利领馆官员全程共谱 **3** 步曲

三步曲之二 **意大利大学篇**

本周六(6月19日) 10:00-17:00
10:00-12:00 (讲座) 13:00-17:00 (面试)

83241883 活动地址:中山路55号(管家桥) 新华大厦33楼A座

经过两年的筹划,为中国学生提供在意大利艺术和音乐学院学习的机会。申请的中国留学生高考成绩或艺术成绩达到288以上即可。

大学课程:罗马美术学院、米兰国立美术学院、佛罗伦萨音乐学院、佩鲁贾音乐学院等70多所国立音乐学院;音乐学院:声乐、钢琴、管弦乐器、油画、雕塑、设计等专业

该项目由意大利大学校长联合会(即CRUI)发起。该计划为希望在意大利接受教育的中国学生提供为期6个月的“零起点”语言培训,以帮助中国学生顺利开始在意大利的深造。

大学课程:米兰理工大学、米兰大学、罗马一大、罗马二大、比萨大学、都灵大学、都灵理工大学、那不勒斯大学、佛罗伦萨大学、佩鲁贾大学、佩鲁贾外国人大学等55所国立大学。

专业课程:农业、经济、管理、建筑、设计、工程、文学与哲学、医学、法律、数学、政治学、文物保护、物理等。

三步曲之三 归国学子谈意大利留学

时间:6月27日(周日) 14:00 地址:南京大学外国语学院逸夫馆II七楼736室

金世达留学 **6月独家奉献** 我们结伴去留学咯

两人同行 一人免单

——留学培训金融连环好礼拿不完

化整为零 出国 **真** 轻松

信守承诺 留学 **真** 实惠

精英团队 彰显 **真** 实力

出国留学旗舰品牌金世达留学携手环球雅思学校及光大银行,托福雅思、留学申请、留学签证、出国金融一站全搞定。

适用国家:美国、英国、澳大利亚
活动时间:2010年6月10日-7月10日
活动内容:去相同国家留学的两人同时签约,留学中介服务费用立减50%;报环球雅思全部课程8.5折,再送考前冲刺班;选择光大银行出国金融服务,留学中介费再减1000元等;超多好礼让您拿到手软。

海量成功案例,资深海归顾问团队为您出国留学保驾护航。成熟后期服务,海外升转学、接机、临时住宿、学生续签、及家长探亲签证,解除学生和家长的后顾之忧。

《高考后留学:三类成绩的学生如何规划》

讲座时间:6月19日 下午1:30 (周六)

讲座地点:南京汉中路120号光大银行6楼会议室
适合人群:适合三类高考分数的学生,金世达专家现场为您量身定制个性化留学方案。

温馨提示:请抓紧时间参加金世达留学资深留学专家近期讲座,让您的孩子赶搭2010留学末班车,对2011年春季秋季入学的家长要早规划早打算,避免耽误最佳时机。

金世达预约电话:025- **83240023 83245736**

地址:南京市广州路1号易发信息大厦6楼F座 备注:暑期将迁至长江路9号(艺术中心对面)